
NADA KOBALI ŠEŠIRI/HATS

Ručna izrada muških i ženskih šešira; 
Hand production of hats for man and woman;

Umjetnički obrt; proizvodi  i usluge / Artistic craft; products and services:

• Ženski šeširi (Cloche, Konus, Charleton), muški šeširi (panama i zimski), ženske kape (golf,  
jockey, sa šiltom, sa šest dijelova bez šilta, toke), muška golf kapa, beretta kapa,

• Female hats (Cloche, Konus, Charleton), male hats (panama and winter),
female caps (golf, jockey, toka, other), male golf hat, beretta;

Kontakt / Contact :  Trg Petra Preradovida 1, 10000 Zagreb,  tel. 01 48 12 867   mob. 098 238 586

e-mail: kobali@kobali.com

HRVATSKA 

OBRTNIČKA

KOMORA
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Nada Kobali (na slici lijevo) poznata je zagrebačka kitničarka, a predstavlja četvrtu generaciju  
žena koje izrađuju šešire u obitelji Kobali. 



Članica je Zajednice umjetnika Hrvatske (ZUH) i Udruženja likovnih umjetnika primijenjenih 
umjetnosti (ULUPHU). Osim ‘’klasičnih’’ šešira, Nada Kobali izrađuje šešire neobičnog i 
raskošnog dizajna koji su izrađeni od nesvakidašnjih materijala. 



Nada Kobali zanat je izučila kod majke , a poslije naukovanja u ‘’Šeširu’’ položila je majstorski 
ispit za kitničarku ili modisticu. Godine 1976. otvorila je vlastiti modni salon u Zagrebu. 



Ubrzo je postala poznata po šeširima kojima je dala novi oblik te unijela kombinacije koje ne 
djeluju ukočeno. Šeširi Nade Kobali stilski su prepoznatljivi i izrađeni od prirodnih materijala 
vrhunske kvalitete.



Alat koji je neophodan svakoj kitničarki čine drveni kalupi različitih veličina i oblika za izradu 
oboda i glave šešira. Za završnu obradu, u današnje je vrijeme neophodna šivada mašina.



U kalupu za izradu oboda (na slici), donji dio materijala oblikuje se jednakomjernim 
rastezanjem i navlačenjem na drveni kalup za oblikovanje oboda. Navučeni materijal pegla se 
pomodu drvene pegle. Tim postupkom materijal se ukalupio – i dobio odgovarajudi izgled. 



Posebnost šešira Nade Kobali je u umijedu vizualnog povedavanja ili smanjivanja glave, 
produžavanja oboda te korištenju četiri ili više kalupa za jedan model šešira.



Svaki komad odjede krojen je ručno.

Za izradu pojedinih modela treba izabrati odgovarajudi materijal, a koriste se materijali 
poput filca, slame,kože, svile, baršuna. To su podatni materijali čija svojstva omoguduju da 
se oblikuju navlačenjem na drveni kalup.



Prodavaonica šešira smještena je u reprezentativnom prostoru na Cvjetnome trgu, u 
samom središtu Zagreba.



U salonu su šeširi prezentirani u svojoj konačnoj formi, poželjan su ukras za žene, ali i 
muškarce. 



Svaki šešir Nade Kobali pravo je malo umjetničko djelo. 



Dolazak u salon šešira Kobali, uzbudljiv je događaj za svakog tko voli i cijeni modu, ali i 
primijenjenu umjetnost kao takvu.


